Description du poste 
Titre du poste :  Chef divisionnaire adjoint - communications (relations avec les universités)

CHEMINEMENT DE CONTRIBUTION : CC3

Information sur la compagnie et le service embaucheur 

Communications de l’entreprise - Bell Canada

Tâches et responsabilités : 

En collaboration avec des universités et des collèges stratégiques en Ontario et dans l’Ouest du Canada, créer et gérer des programmes qui permettront de maximiser les créneaux commerciaux, d’améliorer les processus de recrutement et de fidélisation des employés, de créer un capital marques et de faciliter les occasions de partage des connaissances pour Bell Canada. 

Créer et entretenir des relations positives avec la communauté de recherche universitaire au Canada. 

Gérer les projets, et présenter les programmes des universités et des collèges, dont les négociations des contrats, l’établissement des budgets, la comptabilité par activités, les demandes de crédit d’impôt pour investissements, le suivi des livrables et l’évaluation de la valeur.

Fournir des conseils et du soutien stratégiques à Bell Canada sur les questions relatives aux universités et aux collèges.

Surveiller, évaluer et repérer les recherches innovatrices en cours dans les universités de l’Ontario et de l’Ouest du Canada, et en informer les unités d’affaires appropriées de Bell Canada. 

Qualités et compétences requises : 

Compétence en administration des affaires, notamment en gestion financière et en analyse

Sens du leadership exceptionnel, sens de l’innovation, aptitudes à la prise de décisions de grande qualité, habileté à faire preuve de souplesse, orientation vers les résultats et habileté à créer des équipes de cultures très différentes

Excellentes aptitudes à la facilitation

Expérience diversifiée au sein de différentes unités d’affaires chez Bell Canada, particulièrement en matière de contenu et de services sans fil. Habileté à évaluer la pertinence des innovations dans ce domaine. 

Qualités et compétences :


Diplôme universitaire, de préférence un MBA

Expérience en relations au niveau de l’industrie universitaire ou en développement commercial.

